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HUmsa: Tanunaa leMsakuHa
Bo3spact: 63

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.02.2010 22:45:00

dopmupoBaHus 3aKkiI049enusi Bpada: 15.02.2010 08:37:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/132228/answer/132229




VBaxaemas 'anunal
1. [Iponarnc gpunTaHOM U CBeYaMHU HE JIEUUTCS.

2. Ecniu HaCTynmuo yydlleHue, 3HAYUT, €CTh ellle Apyras HaTOIOrMs KOTOpasi COYeTaeTCs C
TIPOJIATICOM.

3. TuHEeKOJIOT He [oIKHa 6paTh Ha ce6s OTBETCTBEHHOCTH JIEUUTD YPOIorudeckue 3a0omeBanus. Bam
Hag0 00paTUTHCS K YPOJIOTY AJIsT OCMOTPa Ha Kpecye, BumonHeHus KYIIY, o6cnenoBanus Ha
MHQEKIIX MOYEBLIBOOAIINX TyTel. [I0TOM MOXKHO ONpeneNnuThCs C OalbHeUIIe TaKTUKOM.
Bo3MoxkHO, BaMm G6yzmeT npefinokeHo oliepaTHBHOE JiedeHKe IIpoJiarca.

Ynauu.



